OuunMmnuana mo marematuke — 2017
9-10 kaacchl
3aouHbIil TYp

1. Pemute uncnoBoit pedyc

COBAKMU * 7 = PPPPPP.
OnuHakoBbIM OYKBaM COOTBETCTBYIOT OJIMHAKOBBIE LIU(PHI.
2. Yucno pabouyux, YBOJEHHBIX IO MPUYUHE Kpu3uca, coctaBuiio ot 1,8 1o 2,7 %
OT YKclia BceX paboumnx nexa. Kakoe HauMeHsbImee 4uciao pabouux Morjiao padborarhb
B 3TOM ILI€X€ 10 KpHu3uca?

3. Kypcel noimapa 1 €Bpo B TEYEHUE HEKOTOPOW HENENH MEHSJIMCh CIEYHOIIUM

o0pazoMm:
€BpO J0J1ap

[TonenenbHUK 70 p 65p
Bropnauk 75 p 68 p
Cpena 80 p 65 p
YerBepr 75p 70 p
[TarHumna 70 p 65 p
Cyb66ota 75 p 70 p

HavanpHbiil kanutan umescs B pyoissax. KoHedHbI — Toxe OKEH ObITh B
pyossix. Kypchl mpoaaxu U MOKYNKHA CYUTAIOTCS OJMHAKOBbIMU. CMeHa Kypca
MPOUCXOJUT B KOHIIE JHSI OTHOMOMEHTHO. KanuTtan MOXXHO NepeBOUTh B TEUEHUE
JHS B JIOJUIapbl, €BpO uiu pyoau. Ha CKoabKO MPOLIEHTOB MakCHUMalbHO MOXHO
ObLIO ObI YBEJUYHUTD 32 3TY HEJIEII0 KauTall, Urpas Ha Kypcax BadoT?

4. AIMUHUCTpaATOp TOCTUHUIIBI paboTaeT nubO ¢ 8 yrpa 10 8 Beuepa, Jubo ¢ 8§
Beuepa 110 8 yrpa, mubo cyTku ¢ 8 yacoB (yrpa win Bedepa). B nmepBom cinyuae oH
OTJIbIXaeT HE MEHBIIE CYTOK, BO BTOPOM — HE MEHBIIIE MOJIYTOPa CYTOK, B TPEThEM
— HE MEHbIIE JABYX C MOJOBUHOW CcyToK. Kakoe HamMeHbIlee KOJIMYECTBO
aJIMUHUCTPATOPOB JIOJHDKHO paboTaTh B TOCTUHHUIIE?

5. Haitqute npou3Bei€HUE BCEX LIEIIBIX PELICHUN YpaBHEHUS

—2x" —x’ +32x* +31x—-60=0.
6. B 16-1mutpoBoii K0a0€ HAXOAUTCSA CMECh a30Ta U KHUCIopoAaa, coaepxkarmmas 16%

Kucjiaopozaa. N3 koI0BI BBITYCTUJIX HCKOTOPOC KOJMYCCTBO CMCCH U I[O621BI/IJ'II/I




CTOJIBKO JK€ a30Ta, 3aTéM CHOBA BBITYCTHJIM TAaKOE K€, KaK W B IIEPBBIA pas,
KOJIMYECTBO HOBOW CME€CH U J00aBUJIM CTOJBKO K€ a30Ta. B urTore mpoueHTHoe
colepKaHue Kuciaopojga B cmecu cocTtaBwio 2,5%. CKOJBKO JIUTPOB CMECU
BBITYCKaQJIM KOKIbIA pa3?

7. B npsamoyronbsHOM TpeyrosisHuke ABC ¢ kareramu AC=12 n BC=5 npoBeaeHa
OKpPY>KHOCTh S ¢ LEeHTpoM B BepmmHe B u pagmyca 8. Haiinurte paguyc
OKPYKHOCTH, BIIMCAaHHOM B yroJy1 BAC u Kacaroumencs OKpyKHOCTH S.

8. Ilpu Bcex 3HaueHMAX NapameTpa a, HaUJUTE KOJINYECTBO PEIIEHHU CHUCTEMBI

YPaBHECHUU

x?—2x+y° —4y:2\x+2y—5

)
2x—y=a.

9. Haitnute BCce BO3MOXKHBIE YETBIPEX3HAYHBIC YHCIIA, KpaTHbIE 44, TPOU3BEICHUE

uudp KoTopeix paBHo 40.

10. JIBe OKpY)KHOCTHM pa3HbIX pPaJUyCcOB KacaroTcsi BHEIHUM oOpazoMm. K Hum

MpOBENICHBI JIBE 00IMe BHemHue KacarenbHble AC u BD. VX TOYKM KacaHUS C

MEHbIIIEH OKPYXHOCTBIO — A U B, ¢ Oonbiel okpyxHocTeio — C u D. Haiinure

pannychl OKPYKHOCTEM, €CJIU U3BECTHO, UTO AB = 254 ,AC=12.



1. CocraBpTe ypaBHEHHE KacaTeNbHOW K Tpabuky (GYHKIMH Y =x —3X
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11 xkaace
3aouHbIil TYp

MMEIOIIEH €JMHCTBEHHYIO 00IIYI0 TOUKY C IpadKOM JaHHOU () YHKIIUH.

2. Hexoropslit kanuran K nomemeH B 0aHk 1moJ p% TOJOBBIX, HAYHUCIIAEMBIX B

KOHIIE Kaxjaoro roja. ExerogHo (mocie Ha4yuCIEHUS] MPOIEHTOB) BKIATYUK

CHMMAET CO cYeTa OJMHAKOBYIO cymMmMmy S . UTO MOXXHO CKa3aTh O COOTHOLICHUH
%, €CJIM U3BECTHO, YTO YEPEe3 ONPENICIEHHOE BPEMs OCTaTOK OoJjiee yeM BTpOe

MpeBbIIIaN MepBOHAYANIBLHBIN B3HOC? Uepes CKOJBbKO JIeT MPOU30MIET yKa3aHHOEe

yrpoeHue?

3. Haliiute HauMeHbllIee 3HAaUEHUE BBIPAKECHUS

4. Haiigute npou3BeAeHUE BCEX 1IEJIbIX PEIICHU HEPABEHCTBA

5. Kypcol nonmnapa u €Bpo B TEYEHHE HEKOTOPOW HENENIH MEHSJIMCh CIEYIOIIUM

—2xt —x* +32x% +31x - 60
—xt+ 7% +12x* —176x + 320

\/x2 +y° +4x+6y+13+\/x2 +y°—6x-2y+10.

o0pazoMm:
€BpO J0JL1ap

[TonenenbHUK 70 p 65p
Bropnauk 75 p 68 p
Cpena 80 p 65 p
YerBepr 75p 70 p
[TarHuna 70 p 65 p
Cyb66ota 75p 70 p

HavanpHblil kanutan umescs B pyossax. KoHedHbI — Toxe OKEH OBbITh B
pyossix. Kypchl mpoaaxu U MOKYNKHA CYUTAIOTCS OJMHAKOBHIMU. CMeHa Kypca
MPOUCXOJUT B KOHIIE JHS OJJHOMOMEHTHO. KanuTain MOXKHO MEepeBOAUTh B TCUCHUE

JIHS B JIOJUIaphl, €BpO uiu pyoau. Ha cKoabKO MPOLIEHTOB MakCUMalbHO MOXHO

ObLIO OBl YBEJIMYMUTH 32 3TY HEJENI0 KauTal, Urpas Ha Kypcax BajroT?




6. B 16-mutpoBoii K0a0€ HAXOAUTCSA CMECh a30Ta U KHUCIopoaa, coaepxkarmmas 16%
kuciopona. M3 kojaObl BBITYCTHJIA HEKOTOPOE KOJMYECTBO CMECH U J0OABUIM
CTOJIbKO JK€ a30Ta, 3aTeéM CHOBa BBINYCTUIIM TAKOE XK€, KaK M B MEPBBIA pas,
KOJIMYECTBO HOBOM cMecH U JOOaBUIM CTOJILKO € a3ora. B urTore mporeHTHOe
colepKaHue Kuciaopojga B cmecu cocTtaBwio 2,5%. CKOJBKO JIUTPOB CMECU
BBITYCKaQJIM KOKIbIA pa3?

7. B nmpamoyronenoM napauienenunene ABCDA B,C\D, n3BecTHBI JUIMHBI pedep
AA =15, AB=12, A=8. Touka K — cepenuna pebpa CD,, a Touka L nemut
pebpo BB, B orHowmenuu 4:1, cuutad or BepmmHbl B,. Halinute oTHOWEHME, B
KOTOpOM InockocTb LKA, nemat pedbpo CC,, cuutas ot BepmuHsl C.

8. /Inmuna onHOro 60KOBOro pedpa YeThIpeXyrojabHOM MUpaMuJIbl paBHA X, JJIMHBI
BCEX OCTAJIbHBIX pedep mpuHUMaroT 3HaueHue 1. Boipazutre 00bemM nupamuabl Kak
¢dbynakuuto ot x. Halinure x, npu KOTOpoM 00beM OyaeT HauOOoIbIIUM.

9. Pemute cucremy ypaBHEHU

sinx + 2sin(x + y+ z) =0,
sin y +3sin(x + y+z) =0,
sinz +4sin(x+ y +z)=0.

10. Haiinure Bce 3HaueHUs mapaMeTpa a, MpU KaKJIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA
19x> +19y° =1,
2y—-1za- \x\

HMMEET POBHO 2 PEIICHUS.



